« Kmo ¢ oemckux 1em
3AHUMAEMCA MAMeMAMUKolU,
mom pa3zeueaem 8HUMAaHue,
mpeHupyem ceou Mo32, 80J10,
80CNUMbIEAEM
HACMOUYUBOCMb U YNOPCIBO 8

O0CMUIICEHUU YeTUY
(A. U. Mapkyuwesuy)



YCTHBIN CUET
Bripasu (mpeoodpasyin)
2¢cyTSu= 53 Y
48 Mec = 4 roxa
240 MUH = 4 4 ¥

HeJ = 7 CYT \y



CpaBHU

1 ul15 MmMun - 85 MUH
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Berauciiu
29 — 8 MHH = | 4 59 MHH
SMuH + 40 c=34( C
100 MuH — 1 4 = 40 MUH

360 cek - 3 MUH = 180 C



Ilepumerp kBagpara 32CM.
YemMy paBHa €ro miomiaib’

OTtBeT: 64 cMm?




IIpoBepum

97:; 98; 90; 45; 81; 63; 70; 73; S0;



A 365:1-24*0
B 420:7

M 164-14*10
E (250+450):10

P }15*2
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[ 200 = 12 mec

I mec = 30 cym unu 31 cym

[ 200 = 365 cym uau 366 cym

3umHue mecayvl - 0ekabpb, AHBAPL, (hespailb
Becennue — mapm, anpenwv, mau

JlemHuue — utoHs, Uloib, aA82)YCm

Ocennue — cenmsopv, OKmsaOpsb, HOSAOPL



B Kako# cTpoke CJI0Ba PacCHoJI0KEHbI 110 MOPAAKY?
a) CEroJHs, 3aBTpPa, BUEPa, MOCIIE3aBTPA, [103aBYEpa
0) rmocne3aBTpa, mo3aBuepa, CEroJHsA, 3aBTPa, BUEpa

B) [103aBY€Epa, BU€pa, CEroJHs, 3aBTpa, I10CIe3aBTpa



B Kkakom CTpoKe YKa3aHbl eIWHMIbI H3MEPEHUS
BpeMEHM?

a) CM, KT, KM, M

0) KM, M, MM, M

B) 4, CYT., MUH, MEC



1-i1 psia 2-1 psaa 3-u psaj

23000+25=23025 18000+350=18350 37000+480=37480

1050-7000=50 6080-6000=80 8090-8040=50

69875-800-70=69005 [43546-40000-40=506 |93648-3000-8=9640




Cerogns s cymen. ..
Ha stom ypoke s moxBaiani Okl ce0s 3a ...

Ha sToM ypoke s moxsajinja Obl
OJIHOKJIACCHHUKOB. . .

MHe Ha ypoke OBLIO CI0XKHO. ..



